

我国首艘航空母舰 入列服役

胡锦涛出席交接入列仪式并登舰视察

据新华社电 我国第一艘航空母舰“辽宁舰”已按计划完成建造和试验试航工作,25日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂正式交付海军。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席交接入列仪式并登舰视察。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝一同出席并宣读党中央、国务院、中央军委的贺电。

中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,国务委员兼国务院秘书长马凯,中央军委委员、总装备部部长常万全,中央军委委员、海军司令员吴胜利出席仪式并陪同视察。

10时许,交接入列仪式在雄壮的国歌声中开始。胡锦涛向海军接舰部队授予军旗和命名证书。温家宝宣读了党中央、国务院、中央军委的贺电。贺电指出,我国发展航空母舰,是党中央、国务院、中央军委着眼国家安全和全局作出的重大战略决策。第一艘航空母舰顺利交接入列,对于提高我军现代化水平,促进国防科技工业技术进步和能力建设,增强国防实力和综合国力,对于振奋民族精神,激发爱国热情,鼓舞全党全军全国各族人民奋力夺取全面建成小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。

仪式结束后,胡锦涛健步登上“辽宁舰”,检阅了海军仪仗队。随后,胡锦涛、温家宝等领导同志来到飞行甲板和部分舱室,认真察看舰上设施设备,与官兵亲切交谈,详细询问工作、训练和生活情况,会见参与我国第一艘航空母舰建造的科技人员、干部职工和部队官兵代表,并与大家合影留念。胡锦涛对航空母舰建造取得的成绩给予充分肯定,要求部队和承建单位高标准完成好后续各项工作任务。

仪式上,中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄宣布第一艘航空母舰交接入列和舰名舷号,中央军委委员、总装备部部长常万全主持仪式。

经中央军委批准,我国第一艘航空母舰命名为“中国人民解放军海军辽宁舰”,舷号为“16”。“辽宁舰”交接入列后将开展相关科研试验和军事训练等工作。



我国第一艘航空母舰正式交付海军

新华时评

捍卫和平与正义的强大力量

我国第一艘航空母舰——“辽宁舰”,在按计划完成建造和试验试航工作后,25日正式交付海军。在航空母舰问世将近百年之际,作为当今世界第二大经济体、人口最多的国度,中国终于拥有了自己的航空母舰。

中国拥有1.8万多公里海岸线和300万平方公里海洋国土。自1840年鸦片战争到1949年中华人民共和国成立,中华民族遭受来自海上的入侵就达470余次。

人民海军的建立和壮大,结束了中国有海无防的屈辱历史。经过63年的建设,人民海军已经初步发展成为一支多兵种合成、具有核常双重作战手段的现代海上作战力量。

然而,长期以来,在联合国安理会五个常任理事国中,只有中国没有

航空母舰;在亚洲,一些周边国家也在中国之前有了航空母舰。21世纪是海洋世纪,海洋已成为国家利益拓展的重要空间。对中国来说,发展航空母舰的必要性和合法性不言而喻。

坚定不移地走和平发展道路,是中国政府和人民根据时代发展潮流和自身根本利益作出的战略抉择。这一点,绝不会因为拥有航母而改变。

2009年4月23日,中国国家主席胡锦涛在会见参加人民海军成立60周年庆典活动的各国海军领导人时郑重指出,不论现在还是将来,不论发展到什么程度,中国都永远不称霸,不搞军事扩张和军备竞赛,不会对任何国家构成军事威胁。包括中国人民解放军海军在内的中国军队,永远是维护世界和平、促进共同发展

的重要力量。

这是中国政府和人民对世界和平作出的庄严承诺。实际上,中国国防和军队建设的和平意图,不仅体现在政策宣示上,更体现在实际行动中:在有核国家中,中国是唯一承诺不首先使用核武器的国家;在联合国安理会常任理事国中,中国是累计派出维和部队人数最多的国家;构造和谐海洋,中国海军积极参加国际护航行动,先后为近5000艘中外船舶提供了安全保护,并多次完成与外军联合护航、联合演习、友好访问等任务……

当中国终于有了第一艘航空母舰,世界理应坦然接受。因为,坚持走和平发展道路的中国,将一如既往地促进世界和平与共同发展作出新的更大的贡献。

GOME

国美电器



银联卡国庆电器刷卡补贴指定卖场

十一降到底 刷卡再补贴

9月26日-10月14日 全城比价

创维42'网络LED



刷卡补贴价 **3399元**

iPhone4s (16G)



89套餐价 **3399元**

格兰仕微波炉



刷卡价 **299元**

国美·银联
双重优惠

刷银联卡满额补贴100元

9月26日至10月14日,持各银行银联卡(卡号62开头)到国美门店,刷卡购家电满额享受成交价再补贴100元;银联专享机型,特价机、工程机、合约机批发除外。

刷出惊喜大奖

9月26日至10月14日,各银行银联卡(卡号62开头)持卡人刷卡购家电满100元即可参加抽奖活动,奖品:对开门冰箱

银联专享团购会

时间:9月29日16:00-20:00
地点:宿州路店、国购店
刷1000立减100
当天刷卡62开头银联卡的持卡人除银联专享机型和特价机外,可享受专场限时限量自动折扣活动。当晚单笔刷1000元立减100元,每店限前100笔刷卡顾客,两店共200笔,刷完即止。

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

国美电器网上商城
www.gome.com.cn

低价 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价返还。

贴心 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。

全国服务热线 400-811-3333
单位采购电话 0551-4420783